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03/09/2010  ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΜΙΓ  Εταιρίες 
Τι ειπώθηκε στη χθεσινή σύσκεψη της MIG 
Σύσκεψη πραγµατοποιήθηκε χθες στη MIG, µετά την ολοκλήρωση του deal µεταξύ της ∆έλτα και της ΜΕΒΓΑΛ. Στη 
σύσκεψη, η διοίκηση δεν παρέλειψε να ευχαριστήσει τον Σπ. Θεοδωρόπουλο, ο οποίος φαίνεται ότι ήταν ο εγκέφαλος 
του deal. Για την ιστορία αναφέρεται ότι επί εποχής ∆ασκαλόπουλου είχε επιχειρηθεί ουκ ολίγες φορές η εξαγορά της 
ΜΕΒΓΑΛ, χωρίς όµως αποτέλεσµα. Το deal ∆έλτα - ΜΕΒΓΑΛ είναι σηµαντικό, καθώς πλέον η ∆ΕΛΤΑ αποκτά ισχυρή 
πανελλαδική κάλυψη και καθίσταται από τις ισχυρότερες εταιρείες στον κλάδο του γάλακτος. Ο Α. Βγενόπουλος, 
πάντως, συνεχίζει να αγοράζει µετοχές της MIG ως ένδειξη εµπιστοσύνης στην εταιρεία και τη µετοχή. 
 
03/09/2010  ΗΜΕΡΗΣΙΑ 
ΦΡΛΚ  Εταιρίες 
Νέες συνεργασίες σχεδιάζει ο όµιλος Φουρλή 
Μπορεί η οικονοµική ύφεση και οι πιέσεις από το ΦΠΑ να επηρέασαν την κερδοφορία του οµίλου "Φουρλής" στο β΄ 
τρίµηνο, ωστόσο η διοίκηση δεν χάνει την αισιοδοξία της. Για το β΄ εξάµηνο του έτους έχει στόχο να αυξήσει τα 
µερίδια αγοράς και να υλοποιήσει το επενδυτικό πρόγραµµα παράλληλα µε την αναζήτηση και αξιολόγηση νέων 
επενδυτικών ευκαιριών. Ο όµιλος έχει βάλει πλώρη για νέες συνεργασίες στο λιανεµπόριο και µάλιστα φέρεται να 
βρίσκεται σε προχωρηµένες συζητήσεις για την προώθηση εµπορικής επωνυµίας µεγάλου βεληνεκούς. Η διοίκηση, αν 
και κρατά "κλειστά τα χαρτιά της" σχετικά µε τους νέους τοµείς που βολιδοσκοπεί το διάστηµα αυτό, ωστόσο φέρεται 
αποφασισµένη να υποκαταστήσει άµεσα τις απώλειες από τον τζίρο της Samsung και ταυτόχρονα να ενισχύσει το 
προφίλ του οµίλου εντός και εκτός Ελλάδος. Ενδεικτικά, το πλάνο περιλαµβάνει την ανέγερση του καταστήµατος ΙΚΕΑ 
στα Ιωάννινα που αναµένεται να λειτουργήσει το δ΄ τρίµηνο του 2010, καθώς και την επέκταση στη Βουλγαρία µε 
ένα κατάστηµα ΙΚΕΑ στη Σόφια, το οποίο αναµένεται να λειτουργήσει στο τέλος του 2011. 
 
03/09/2010  ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΒΙΟΤ  Εταιρίες 
Βιοτέρ: Αγωγή κατά του Εθνικού Μουσείου Σύγχρονης Τέχνης 
Κατετέθη χθες ενώπιον του Πολυµελούς Πρωτοδικείου Αθηνών η πρώτη από τις τακτικές αγωγές της Βιοτέρ κατά του 
νοµικού προσώπου ιδιωτικού δικαίου µε την επωνυµία "Εθνικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης", η οποία ορίσθηκε για 
συζήτηση στις 21/03/2012. 
 
03/09/2010  ΗΜΕΡΗΣΙΑ 
ΜΠΤΚ  Εταιρίες 
Μπήτρος Ενεργειακή: Επένδυση 14 εκατ. Ευρώ 
Στην υλοποίηση επενδυτικού σχεδίου ύψους 14 εκατ. ευρώ προχωρεί η "Μπήτρος Μεταλλουργική" για τη δηµιουργία 
δύο φωτοβολταϊκών πάρκων, κίνηση που πραγµατοποιείται στο πλαίσιο της στρατηγικής αναζήτησης 
συµπληρωµατικών δραστηριοτήτων, που θα εξασφαλίζουν σταθερές εισροές και αποτελέσµατα στον όµιλο. Για τα 
πάρκα έχει ήδη λάβει τις απαραίτητες άδειες, που θα αναπτυχθούν στις στέγες των υφισταµένων βιοµηχανικών 
εγκαταστάσεων στον Ασπρόπυργο και ΒΙ.ΠΕ.Θ Σίνδου. Στο β' εξάµηνο η εταιρεία συνεχίζει την αναδιάταξη των 
λειτουργιών και δραστηριοτήτων του οµίλου µε στόχο την περαιτέρω µείωση του κόστους, τη βελτίωση του 
αποτελέσµατος και την ενίσχυση της κεφαλαιακής της θέσης κυρίως µέσω επίτευξης οργανικής κερδοφορίας, 
αναδιάρθρωσης των στοιχείων του ενεργητικού, και ενίσχυση της ρευστότητας των εταιρειών του οµίλου. 
 
03/09/2010  ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΜΗΧΚ  Εταιρίες 
Μηχανική: Ακύρωση σύµβασης για οδικό άξονα 
Ακυρώθηκε, έπειτα από αίτηµα της Μηχανικής, η Σύµβαση κατασκευής τµήµατος 8 χιλιοµέτρων στον 
αυτοκινητόδροµο Άκτιο - Αµβρακία. Η κατασκευαστική εταιρεία, όπως προκύπτει και από την απάντηση του αρµόδιου 
υπουργείου, υπέβαλε το αίτηµα για την ακύρωση της σύµβασης, η οποία είχε υπογραφεί τον περασµένο Μάρτιο, γιατί 
δεν συντελέστηκαν οι αναγκαίες απαλλοτριώσεις και δεν απελευθερώθηκαν οι απαιτούµενες για την κατασκευή του 
έργου εκτάσεις. Σηµειώνεται ότι πρόκειται µόνον για ένα τµήµα του προαναφερόµενου οδικού άξονα, αρχικού 
προϋπολογισµού 46,9 εκατ. ευρώ, µε το υπόλοιπο να το έχει αναλάβει η ΑΕΓΕΚ. Η Μηχανική αναδείχθηκε ανάδοχος 
του έργου µε έκπτωση της τάξεως του 50%. 

 
ΠΗΓΑΣΟΣ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ  Α.Ε.Π.Ε.Υ. 
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03/09/2010  ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΕΛΒΙΟ  Εταιρίες 
ΕΛΒΙΕΜΕΚ: Αύξηση κεφαλαίου 
Τις ηµεροµηνίες για την αύξηση του µετοχικού της κεφαλαίου µε µετρητά και δικαίωµα προτίµησης των παλαιών 
µετόχων ανακοίνωσε χθες η ΕΛΒΙΕΜΕΚ. Ως περίοδος άσκησης του δικαιώµατος προτίµησης ορίστηκε από τις 
10/9/2010 έως και τις 24/9/2010. Τα συνολικά έσοδα της έκδοσης θα ανέλθουν σε 1.492.306 ευρώ υπό την 
προϋπόθεση της πλήρους κάλυψης. Η απόφαση που έχει ληφθεί αφορά ειδικότερα την υπέρ το άρτιο αύξηση του 
µετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας κατά το ποσό των 592.889 ευρώ µε την έκδοση 403.326 νέων κοινών 
ονοµαστικών µετοχών, ονοµαστικής αξίας 1,47 ευρώ εκάστη, µε καταβολή µετρητών και δικαίωµα προτίµησης υπέρ 
των παλαιών µετόχων, σε αναλογία 6 νέες µετοχές για κάθε 100 παλαιές µετοχές. Η τιµή διάθεσης των νέων µετοχών 
είναι 3,70 ευρώ ανά µετοχή. Ως ηµεροµηνία αποκοπής του δικαιώµατος προτίµησης ορίστηκε η 6/9/2010. 
 
03/09/2010  ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΒΕΤΕΡ  Εταιρίες 
Σε κοινή πορεία έρευνας - καινοτοµίας 
Συµφωνία συνεργασίας µε την αµερικανική εταιρεία Synthetic Genomics ανακοίνωσε χθες η Alapis, στο πλαίσιο της 
επένδυσής της στην έρευνα και καινοτοµία. Η Alapis ήρθε σε επαφή µε τον κορυφαίο γενετιστή δρα J. Craig Venter, 
γνωστό από την αποκωδικοποίηση του ανθρώπινου γονιδιώµατος και την πρόσφατη δηµιουργία ζωής στο εργαστήριο 
και αποφάσισε να συνεργαστεί µε τον ίδιο και τα ερευνητικά κέντρα που διευθύνει. Ο δρ Venter είναι ιδρυτής και 
πρόεδρος του οµώνυµου Ινστιτούτου (J. Craig Verner Institute), που σκοπό έχει τις γενετικές µελέτες στον άνθρωπο, 
τα φυτά, τα µικρόβια, και το περιβάλλον και της Synthetic Genomics, που σκοπό έχει την ανάπτυξη προηγµένων 
µεθόδων γενετικής στον τοµέα της ενέργειας και των βιοχηµικών προϊόντων. Κατά τη διάρκεια συνέντευξης Τύπου, ο 
διευθύνων σύµβουλος της Alapis, Περ. Λιβάς, σηµείωσε πως δεν έχουν ακόµη προσδιοριστεί οι όροι της συνεργασίας, 
καθώς το επίπεδο είναι εξαιρετικά διευρυµένο. 
 
03/09/2010  ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΕΥΡΩΒ  Εταιρίες 
Με 40% στην τεχνική Μεσόγειος οι EFG Eurobank και Λασκαρίδης 
Πολλαπλασιάζει τις δυνατότητες για την περαιτέρω ανάπτυξή της η εξειδικευµένη σε περιβαλλοντικά έργα τεχνική 
εταιρεία Μεσόγειος, µετά την είσοδο στο µετοχικό της κεφάλαιο της EFG Eurobank Ergasias και του οµίλου 
Λασκαρίδη. Η Μεσόγειος έχει σήµερα ανεκτέλεστο υπόλοιπο έργων της τάξεως των 100 εκατ. ευρώ, ωστόσο το 
αντικείµενο στο οποίο δραστηριοποιείται εκτιµάται ότι τα επόµενα πέντε χρόνια θα έχει σηµαντική ζήτηση. Στον τοµέα 
του περιβάλλοντος αναµένεται ότι θα προκηρυχθούν έργα συνολικού προϋπολογισµού 5 δισ. ευρώ, εκ των οποίων τα 
3 δισ. αφορούν χρηµατοδοτήσεις από το Εθνικό Στρατηγικό Πλαίσιο Αναφοράς (ΕΣΠΑ), που η χώρα µας είναι 
υποχρεωµένη να προχωρήσει και όπως είναι γνωστό παρατηρείται σηµαντική καθυστέρηση. Η διαδικασία για την 
απόκτηση του, σύµφωνα µε πληροφορίες, 40% του µετοχικού κεφαλαίου της Μεσόγειος Α.Ε. από τους δύο 
προαναφερόµενους φορείς σύντοµα ολοκληρώνεται και τυπικά. Μένει µόνον η έγκριση της εξαγοράς από την 
Επιτροπή Ανταγωνισµού. 
 
03/09/2010  ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ 
∆ΙΟΝ  Εταιρίες 
Ντιονίκ: Έκδοση Οµολογιακού δανείου 
Στην έκδοση Οµολογιακού ∆ανείου µετατρέψιµου σε µετοχές µε κατάργηση του δικαιώµατος προτίµησης υπέρ των 
υφιστάµενων µετόχων προχωρά η Ντιονίκ. Σύµφωνα µε την απόφαση της έκτακτης γενικής συνέλευσης των µετόχων 
της, το ύψος του οµολογιακού θα είναι µέχρι 3 εκατ. ευρώ και η διάρκειά του τρία χρόνια. Η ονοµαστική αξία των 
οµολογιών θα είναι έως 10.000 ευρώ η κάθε µία. 
 
03/09/2010  ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΙΝΦΟ  Εταιρίες 
Informer 
Με ποσοστό 90,4881% συµµετέχει στο σύνολο των δικαιωµάτων ψήφου, άµεσα και έµµεσα, της Informer η Sarogad 
Investments. Ειδικότερα, στη συνεδρίαση της 31ης Αυγούστου η Quantroni, η οποία λειτουργεί συντονισµένα µε τη 
Sarogad για την απόκτηση του ελέγχου της εισηγµένης στο πλαίσιο της υποχρεωτικής δηµόσιας πρότασης που έχει 
κατατεθεί από τον Μάιο, απέκτησε 60 άυλες κοινές, ονοµαστικές µετά δικαιώµατος ψήφου µετοχές της Informer. Οι 
µετοχές αντιπροσωπεύουν το 0,0003% των δικαιωµάτων ψήφου αυτής, ενώ η τιµή απόκτησης τους ανέρχεται σε 
27,60 ευρώ. Μετά την απόκτηση, η Sarogad κατέχει άµεσα 12.131.160 άυλες, κοινές, ονοµαστικές, µετά δικαιώµατος 
ψήφου µετοχές της Informer που αντιπροσωπεύουν ποσοστό 52,5899% των δικαιωµάτων ψήφου αυτής και λόγω του 
συντονισµού του µε την Quantroni, κατέχει συνολικά άµεσα και έµµεσα 20.873.322 άυλες, κοινές, ονοµαστικές, µετά 
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δικαιώµατος ψήφου µετοχές της Informer, που αντιπροσωπεύουν ποσοστό 90,4881% των δικαιωµάτων ψήφου 
αυτής. 
 
03/09/2010  ΗΜΕΡΗΣΙΟ ∆ΕΛΤΙΟ ΧΑΑ 
ΚΟΡ∆Ε  Εταιρίες 
ΑΦΟΙ Χ. ΚΟΡ∆ΕΛΛΟΥ 
Από 3/9/2010 και κατ' εφαρµογή της παραγράφου 3.1.2.6 του Κανονισµού του Χ.Α., οι µετοχές της εταιρίας ΑΦΟΙ Χ. 
ΚΟΡ∆ΕΛΛΟΥ Α.Ε.Β.Ε. µεταφέρονται στην "Κατηγορία Μεσαίας και Μικρής Κεφαλαιοποίησης", δεδοµένου ότι κατά τη 
συνεδρίαση της 2/9/2010, η τιµή κλεισίµατος της µετοχής διαµορφώθηκε άνω του ορίου των € 0,40. 
 
03/09/2010  ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΑΤΕ  Εταιρίες 
Ταχυδροµικό Ταµιευτήριο - Αγροτική Τράπεζα 
Στις 7-8 Σεπτεµβρίου, δηλαδή την ερχόµενη Τρίτη - Τετάρτη, οι σύµβουλοι του ∆ηµοσίου, Lazard, Deutsche Bank και 
HSBC, θα παραδώσουν στο υπουργείο Οικονοµικών το πρώτο δείγµα της προσέγγισης τους για την αποτίµηση του 
Ταχυδροµικού Ταµιευτηρίου και της ΑΤΕ Bank, καθώς και της αξιολόγησης των συνεπειών των διαφορετικών 
επιλογών στο τραπεζικό σύστηµα, ιδιαιτέρως από την άποψη της αποτελεσµατικότητας και της χρηµατοπιστωτικής 
ευστάθειας. Στις 15 Σεπτεµβρίου εκτιµάται ότι θα παραδοθούν οι τελικές προτάσεις. Τα κοµβικά σηµεία είναι δύο: η 
αποτίµηση των κρατικών τραπεζών και οι προτάσεις για τη βέλτιστη επιλογή της κυβέρνησης. 
 
03/09/2010  ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΒΑΡ∆Α  Εταιρίες 
Βάρδας 
∆έσµη οικονοµικών µέτρων που στοχεύουν αφενός στην αύξηση των εσόδων και αφετέρου στον περιορισµό της 
πάσης φύσεως εξόδων διοίκησης και διάθεσης έχει θέσει σε εφαρµογή η διοίκηση της Βάρδας. Τα µέτρα αυτά 
αναφέρονται σε νέες τιµολογιακές πολιτικές και πολιτικές marketing, προσφορές εµπορευµάτων σε τακτές περιόδους, 
στη διάθεση νέων εµπορικών σηµάτων, αλλά και στον περιορισµό των πάσης φύσεως εξόδων και αγορών 
εµπορευµάτων στα νέα οικονοµικά δεδοµένα. Την ίδια ώρα, η διοίκηση της εταιρείας µε σκοπό την ελαχιστοποίηση 
των επιπτώσεων της οικονοµικής ύφεσης, της µείωσης της καταναλωτικής δαπάνης και του έντονου ανταγωνισµού 
έχει προσαρµόσει την εµπορική της πολιτική στις τρέχουσες συνθήκες ζήτησης, µειώνοντας τις αγορές εµπορευµάτων. 
 
03/09/2010  ΗΜΕΡΗΣΙΑ 
∆ΕΗ  Εταιρίες 
Η ΡΑΕ θα "ψαλιδίσει" τις αυξήσεις της ∆ΕΗ 
Tην ερχόµενη Τετάρτη 8 Σεπτεµβρίου αναµένεται να συνεδριάσει η ολοµέλεια της Ρυθµιστικής Αρχής Ενέργειας (ΡΑΕ) 
για να γνωµοδοτήσει για τα νέα τιµολόγια της ∆ΕΗ. Όλες οι πληροφορίες συγκλίνουν ότι η γνωµοδότηση της ΡΑΕ θα 
"ψαλιδίζει" γύρω στο 5%-10% τις αυξήσεις που έχει ζητήσει η ∆ΕΗ για ορισµένες κατηγορίες καταναλωτών, αυξήσεις 
που ξεπερνούν ακόµα και το 50% για τα νοικοκυριά, αλλά και τις µειώσεις για κάποιες άλλες οµάδες όπως οι έµποροι. 
Ταυτόχρονα θα αφήνει το περιθώριο στην υπουργό Περιβάλλοντος Τ. Μπιρµπίλη, η οποία θα λάβει τις τελικές 
αποφάσεις, να αµβλύνει τις εντυπώσεις και να περικόψει τις αυξήσεις. 
 
03/09/2010  ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΕΣΥΜΒ  Εταιρίες 
Ευρωσύµβουλοι: Έργο 1,8 εκατ. ευρώ στη Σερβία 
Mε ηµεροµηνία έναρξης την 15η Σεπτεµβρίου αρχίζει η υλοποίηση ενός ακόµη διεθνούς έργου της Ευρωσύµβουλοι 
Α.Ε., ύστερα από την κατακύρωσή του από την Ευρωπαϊκή Ένωση και συγκεκριµένα την Αντιπροσωπεία της στη 
Σερβία. Το έργο, προϋπολογισµού 1,8 εκατ. ευρώ και χρονικής διάρκειας 2 ετών, αφορά στην παροχή τεχνικής 
βοήθειας στο υπουργείο Οικονοµικών της Σερβίας, στο πλαίσιο του µηχανισµού προ-ενταξιακής βοήθειας 2007-2013 
(IPA). 
 
03/09/2010  ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΒΟΧ  Εταιρίες 
ELFE: Με 95,84% η Sapphire µετά τη ∆.Π. 
Στο 17,01% ανέρχεται το ποσοστό των µετοχών της ELFE ΑΕ (πρώην Fashion Box) που συγκέντρωσε η εταιρεία 
Sapphire Lamda Capital µέσω της υποχρεωτικής δηµόσιας πρότασης. Ως αποτέλεσµα το ποσοστό της Sapphire 
ανέρχεται πλέον στο 95,84% επί του συνολικού µετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας. Υπενθυµίζεται ότι την 3η Μαΐου 
2010, η Sapphire απηύθυνε υποχρεωτική δηµόσια πρόταση για την απόκτηση του συνόλου των κοινών ονοµαστικών 
µετά ψήφου µετοχών της ELFE, οι οποίες δεν κατέχονταν άµεσα ή έµµεσα από την Sapphire και τα πρόσωπα που 
ενεργούν συντονισµένα µε αυτή - ήτοι 1.819.336 µετοχές, ή ποσοστό 21,17% του συνολικού µετοχικού κεφαλαίου 
και των δικαιωµάτων ψήφου της εταιρείας - µε τίµηµα 1,50 ευρώ τοις µετρητοίς ανά µετοχή. Η Επιτροπή 
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Κεφαλαιαγοράς την 22α Ιουλίου 2010 ενέκρινε το περιεχόµενο του πληροφοριακού δελτίου της δηµόσιας πρότασης 
και η περίοδος αποδοχής άρχισε την Τετάρτη 27 Ιουλίου και έληξε την Τρίτη 31η Αυγούστου 2010. 
 
03/09/2010  ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΜΑΡΦΒ  Εταιρίες 
MPB: Πληρωµή τόκου αξιογράφων κεφαλαίου 2009 
Κάθε τρεις µήνες, στις 31 Μαρτίου, 30 Ιουνίου, 30 Σεπτεµβρίου και 31 ∆εκεµβρίου κάθε χρόνου, καταβάλλεται ο 
τόκος των Αξιογράφων Κεφαλαίου 2008 (ΛΑΙΚΑ) της Marfin Popular Bank, σύµφωνα µε τους όρους έκδοσής τους, 
όπως αναφέρει σε ανακοίνωσή της η τράπεζα. Τα Αξιόγραφα Κεφαλαίου 2008 φέρουν επιτόκιο 2,25% από τις 30 
Ιουνίου µέχρι τις 29 Σεπτεµβρίου, 2010. ∆ικαιούχοι για τον τόκο που θα καταβληθεί στις 30 Σεπτεµβρίου, 2010 θα 
είναι οι κάτοχοι Αξιογράφων που στις 17 Σεπτεµβρίου, 2010 (ηµεροµηνία αρχείου) θα είναι εγγεγραµµένοι στο 
Μητρώο Μελών του ΧΑΚ. Ως εκ τούτου, τα Αξιόγραφα θα διαπραγµατεύονται στο ΧΑΚ χωρίς το δικαίωµα καταβολής 
τόκου από τις 15 Σεπτεµβρίου, 2010. 
 
03/09/2010  ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΦΟΥΝΤ  Εταιρίες 
Foodlink 
Η αύξηση του κύκλου εργασιών και της κερδοφορίας, µε την προσέλκυση και νέων πελατών / αποθετών, αποτελούν 
τις βασικές επιδιώξεις της διοίκησης της Foodlink για το δεύτερο εξάµηνο της τρέχουσας οικονοµικής χρήσης. Σε ό,τι 
αφορά την πορεία του πρώτου εξαµήνου, η Foodlink κατάφερε να ενισχύσει τόσο τα καθαρά της κέρδη όσο και τον 
κύκλο εργασιών της τόσο σε επίπεδο οµίλου όσο και σε επίπεδο µητρικής. Συγκεκριµένα, ο κύκλος εργασιών σε 
ενοποιηµένο επίπεδο αυξήθηκε περίπου κατά 10,5%, στα 8,77 εκ. ευρώ. Ο συντελεστής µεικτού κέρδους για τον 
όµιλο και την εταιρεία διαµορφώθηκε στα επίπεδα του 21%, όσο είχε διαµορφωθεί στην αντίστοιχη περίοδο της 
προηγούµενης χρήσης. Τα ενοποιηµένα καθαρά µετά φόρων κέρδη διαµορφώθηκαν στις 630.257 ευρώ και σε επίπεδο 
µητρικής στις 626.694 ευρώ. 
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Γνωστοποιήσεις 
Υπεύθυνο Πρόσωπο 

• Υπεύθυνο πρόσωπο: ΠΗΓΑΣΟΣ Χρηµατιστηριακή AEΠΕΥ. 
• Συντάκτες Ανάλυσης: Μανώλης Χατζηδάκης, Υπεύθυνος Επενδυτικής Στρατηγικής Πιστοποιηµένος Αναλυτής Μετοχών και Αγοράς, Χριστιάνα Πάσχου, 

Αναλύτρια, Σπύρος Κώτσιος Αναλυτής, ∆ηµήτρης Τζαβάρας Αναλυτής. 
• Αρµόδια Εποπτική Αρχή:Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς. 

Ανεξαρτησία Αναλυτή 
Ο αναλυτής ο οποίος εκπονεί αυτή την ανάλυση του οποίου τα στοιχεία αναφέρονται ανωτέρω βεβαιώνει ότι: 

• (α) όλες οι γνώµες που αναφέρονται σε αυτή την ανάλυση αντικατοπτρίζουν προσωπικές απόψεις, σχετικά µε όλους τους εκδότες τίτλων και 
χρηµατοπιστωτικά µέσα που αναφέρονται στην ανάλυση / πρωινή - εβδοµαδιαία ενηµέρωση / επενδυτική στρατηγική, 

• (β) η αµοιβή του δεν συνδέεται ούτε πρόκειται να συνδεθεί άµεσα ή έµµεσα µε τις συγκεκριµένες συστάσεις ή απόψεις που εκφράζονται στην παρούσα 
ανάλυση / πρωινή - εβδοµαδιαία ενηµέρωση / επενδυτική στρατηγική, ούτε συνδέεται µε υπηρεσίες επενδυτικής τραπεζικής που τυχόν παρέχει η Πήγασος 
Χρηµατιστηριακή ΑΕΠΕΥ. 

Πιθανή Σύγκρουση Συµφερόντων 
• Σηµειώνεται ότι η Πήγασος Χρηµατιστηριακή ΑΕΠΕΥ και οι εργαζόµενοι στην εταιρία ενδέχεται να προβαίνουν σε κάθε είδους νόµιµες συναλλαγές επί 

µετοχών για ίδιο λογαριασµό ή για λογαριασµό τρίτων ή και να παρέχουν τις υπηρεσίες τους στους εκδότες των µετοχών αυτών. Συνεπώς, οι επενδυτές θα 
πρέπει να λαµβάνουν υπόψη τους ότι η Πήγασος Χρηµατιστηριακή ΑΕΠΕΥ ενδέχεται να έχει σύγκρουση συµφερόντων η οποία θα µπορούσε να επηρεάσει 
την αντικειµενικότητα της ανάλυσης. Η Πήγασος Χρηµατιστηριακή ΑΕΠΕΥ δεν αναλαµβάνει ευθύνη για επενδυτικές αποφάσεις βασισµένες στα κείµενα ή τις 
αξιολογήσεις του παρόντος. 

Σηµαντικές Γνωστοποιήσεις 
• Το περιεχόµενο των παραπάνω αναλύσεων, απόψεων, εκτιµήσεων, κρίσεων δεν έχει αποσταλεί στις αναφερόµενες εταιρίες. 
• Για την σύνταξη της ανάλυσης ή/ και για τον καλύτερο σχηµατισµό άποψης για την (τις) εταιρεία (είες) που αναφέρεται (ονται) στην παρούσα ανάλυση / 

πρωινή - εβδοµαδιαία ενηµέρωση / επενδυτική στρατηγική, ο αναλυτής, µπορεί να έχει δεχθεί την συνδροµή των στελεχών της εταιρίας η οποία µπορεί να 
είναι, πρόσβαση στο διαδυκτιακό τόπο της εταιρίας, προσωπικές συναντήσεις µε την διοίκηση και επιτελικά στελέχη της, παρουσιάσεις και συνεντεύξεις 
τύπου της εταιρίας ή δηµοσιεύµατα στον διεθνή και εγχώριο τύπο. 

• Η Πήγασος Χρηµατιστηριακή ΑΕΠΕΥ θα προβαίνει σε επικαιροποίηση των αναλύσεων των επιµέρους αναφερόµενων εταιριών χωρίς προκαθορισµένη 
περιοδικότητα αναλόγως µε τις εταιρικές ανακοινώσεις, εξελίξεις, τις συνθήκες της αγοράς και τυχόν άλλες δηµοσιοποιούµενες πληροφορίες. 

• Όλες οι απόψεις, εκτιµήσεις και κρίσεις εκφράζουν την άποψη του αναλυτή κατά την ηµεροµηνία σύνταξης της ανάλυσης / πρωινής - εβδοµαδιαίας 
ενηµέρωσης / επενδυτικής στρατηγικής και υπόκεινται σε αλλαγές χωρίς προηγούµενη προειδοποίηση. 

• Η ανάλυση / πρωινή - εβδοµαδιαία ενηµέρωση / επενδυτική στρατηγική εκπονήθηκε από το τµήµα ανάλυσης µε απόλυτη εχεµύθεια και εµπιστευτικότητα 
χωρίς τη συµµετοχή στελεχών εκτός του τµήµατος αυτού και δηµοσιοποιήθηκε µετά την ολοκλήρωσή της ταυτοχρόνως στο κοινό και τα στελέχη της 
εταιρίας. 

• Το παραπάνω κείµενο περιέχει πληροφορίες και στοιχεία µε σκοπό αποκλειστικά την πληροφόρηση των πελατών της Πήγασος Χρηµατιστηριακή ΑΕΠΕΥ και 
σε καµία περίπτωση δεν µπορεί να θεωρηθεί ως προσφορά, συµβουλή ή προτροπή προς πώληση, αγορά ή διακράτηση εισηγµένων στο ΧΑ µετοχών, 
παραγώγων προϊόντων, οµολόγων ή άλλων αξιόγραφων. Οι εν λόγω πληροφορίες βασίζονται σε πηγές που θεωρούνται ως αξιόπιστες, των οποίων όµως δεν 
µπορεί να ελεγχθεί η ακρίβεια και πληρότητα. 

Αναφερόµενες Τιµές 
• Οι ανωτέρω αναφερόµενες τιµές και οι χρηµατοοικονοµικοί δείκτες που σχετίζονται µε αυτές αναφέρονται στο κλείσιµο της προηγούµενης εργάσιµης ηµέρας, 

εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά. 
Επεξηγήσεις Αξιολόγησης 

• Αξιολόγηση Κινδύνου: Αξιολογούµε τον κίνδυνο της εταιρίας µε βάση υποκειµενικά θεµελιώδη στοιχεία, την ιστορική µεταβλητότητα της τιµής της µετοχής 
καθώς επίσης και την προηγούµενη εµπειρία µας για το βαθµό προβλεψιµότητας των µελλοντικών οικονοµικών µεγεθών της εταιρίας, ως ακολούθως: 
Χαµηλού κινδύνου, Μεσαίου κινδύνου, Υψηλού κινδύνου. 

Αξιολόγηση Απόδοσης 
• Υπεραπόδοση (Outperform): Απόδοση µεγαλύτερη από 10% σε σχέση µε την απόδοση του Γενικού ∆είκτη, κατά του επόµενους 12 µήνες. 
• Απόδοση ανάλογη της αγοράς (Neutral): Απόδοση µεταξύ –10% και +10% σε σχέση µε την απόδοση του Γενικού ∆είκτη κατά του επόµενους 12 µήνες. 
• Υποαπόδοση (Underperform) : Απόδοση µικρότερη από 10% σε σχέση µε την απόδοση του Γενικού ∆είκτη, κατά του επόµενους 12 µήνες. 

 

 

 

 

 

Ανάλυση ∆ιαχείριση Επενδυτική Στρατηγική 
Σπύρος Κώτσιος Λίλα Καδινοπούλου Μάνος Χατζηδάκης 
210-36.70.747 2310-222.593 210-36.70.765 
skotsios@pegasusaxe.gr  edimika@pegasusaxe.gr  mhatzidakis@pegasusaxe.gr 
 
Χριστιάνα Πάσχου Θανάσης Φάσσας  
210-36.70.716 2310-222.593  
chpaschou@pegasusaxe.gr tfassas@pegasusaxe.gr  
 
 Παράγωγα   
∆ηµήτρης Τζαβάρας Θάνος Χανιώτης  
210-36.70.789 210-36.70.710 
dtzavaras@pegasusaxe.gr  ahaniotis@pegasusaxe.gr 

 

ΠΗΓΑΣΟΣ Χρηµατιστηριακή ΑΕΠΕΥ 
Μέλος της Αγοράς Μετοχών και της Αγοράς Παραγώγων του Χρηµατιστηρίου Αθηνών 
Ξένες Αγορές, ∆ιαχείριση Χαρτοφυλακίου, Συµβουλευτικές Υπηρεσίες, On Line Trading 
 

 Κεντρικό: Βαλαωρίτου 17 & Αµερικής, 106 71, Αθήνα, Τηλ. 210-36.70.700 
 Θεσσαλονίκη: Καλαποθάκη 8, 546 24, Τηλ. 2310-222.593 
 Βόλος: Λώρη 1 & Ιάσωνος, 382 21, Τηλ. 24210-34.270 
 Χαλκίδα: Λεωφ. Αθηνών 12, Τηλ. 22210-60.063 
 Αθήνα: Σταδίου 7, 106 71, Τηλ. 210 – 32.57.341 
 Ίλιον: Θηβών 500, 131 22, Τηλ. 210-26.93.197 
 Νέα Μάκρη: Λ. Μαραθώνος 79, 19 005, Τηλ. 22940-50.505 

 

Για κλήσεις µε αστική χρέωση: 8011170700 
http://www.pegsec.gr 


